

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму

«Професійна освіта (Нафтогазова справа)»

другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю А5 «Професійна освіта (Видобуток, переробка та транспортування корисних копалин)»

галузі знань А Освіта

освітній ступінь «магістр»

Подана на рецензування освітньо-професійна програма (ОПП) «Професійна освіта (Нафтогазова справа)» є нормативним документом підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти. Програма розрахована на термін підготовки 1 рік і 4 місяці та передбачає 90 кредитів ЄКТС.

Основним фокусом ОПП є формування та розвиток фахової компетентності магістра професійної освіти в нафтогазовій галузі як інтеграційної діяльності, що включає педагогічну та інженерну компоненти.

Орієнтована на глибоку практичну підготовку сучасних магістрів, що володіють методами та основними психолого-педагогічними підходами, а також глибоку спеціальну підготовку знань.

Оптимальна комбінація обов'язкових та вибіркових компонентів ОПП, а також збалансоване поєднання теоретичної та практичної складової дозволяють випускникам успішно конкурувати з іншими спеціалістами галузі як на державному, так і на європейському ринку праці.

Випускники кафедри автоматизації, метрології та енергоефективних технологій з кваліфікацією магістр з професійної освіти (Видобуток, переробка та транспортування корисних копалин) підготовлені до роботи у закладах професійної (професійно-технічної), позашкільної, фахової передвищої освіти та на підприємствах, установах та в організаціях

нафтогазової галузі відповідно до Національного класифікатора України: Класифікатор професій (ДК 003: 2010) та International Standard Classification of Occupations 2008 (ISCO-08): викладачі; інші професіонали в галузі навчання; професіонали в галузі методів навчання; професіонали в нафтогазовій галузі. Також випускники з кваліфікацією магістр з професійної освіти (Видобуток, переробка та транспортування корисних копалин) можуть продовжувати навчання на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти та набувати додаткові кваліфікації в системі післядипломної освіти.

Досвід навчально-курсого комбінату департаменту управління людськими ресурсами АТ «Укргазвидобування», щодо навчання й працевлаштування здобувачів рівня магістра за спеціальністю А5 «Професійна освіта (Видобуток, переробка та транспортування корисних копалин)» дає підстави вважати підготовку фахівців в галузі А Освіта в ННІ «Українська інженерно-педагогічна академія» ХНУ ім. В.Н. Каразіна доцільною.

Аналіз рецензованої програми дає підстави рекомендувати її для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю А5 «Професійна освіта (Видобуток, переробка та транспортування корисних копалин)» до використання в освітньому процесі ННІ «Українська інженерно-педагогічна академія» ХНУ ім. В.Н. Каразіна.

Директор
навчально-курсого комбінату
департаменту управління
людськими ресурсами
АТ «Укргазвидобування»



Майя ПИВОВАР